
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, избившему до смерти знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 43-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в августе прошлого года осужденный распивал спиртное у себя дома в компании 47-летнего знакомого местного жителя. Во время застолья гость случайно задел рукой проходившую мимо 15-летнюю дочь хозяина дома. Это сильно разозлило последнего, он предъявил мужчине претензии, что тот оказывает знаки внимания его несовершеннолетней дочери. Необходимо отметить, что у обвиняемого четверо несовершеннолетних детей, которые находились в жилище. Когда дети ушли на улицу, мужчина избил гостя руками, ногами и металлической шумовкой по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Обвиняемый решил скрыть следы совершенного преступления: он сбросил тело потерпевшего в подполье, сжег его вещи и постарался замывать следы крови. Спустя несколько дней супруга потерпевшего обратилась в правоохранительные органы с заявлением о его безвестном исчезновении. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, в каком доме незадолго до исчезновения находился пропавший мужчина. Изначально хозяин жилища отрицал, что видел его, однако после того, как полицейские заметили на полу следы крови, он рассказал о совершенном им преступлении и показал, где находится тело. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. Примечательно, что ранее мужчина отбывал наказание за совершение аналогичного преступления. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Января 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1531730>